

Сюжетно-ролевые игры

Создано: Понедельник, 28 марта 2022, 01:33

Опубликовано: Понедельник, 28 марта 2022, 01:33



В жизни детей 4–5 лет сюжетно-ролевая игра продолжает развиваться и занимает ведущее место. Дети с увлечением выстраивают сюжеты, стремятся к проигрыванию самых разнообразных ролей, становятся более инициативным. Возросшие возможности позволяют им выбирать тему и намечать замысел игры, обустроить игровое пространство при помощи предметов, использовать в игре различные атрибуты. Сегодня выбор наших воспитанников – сюжетно-ролевая игра "Больница" (кстати одна из самых любимых детьми) "Кукла Маша на приеме у врача". [Фото](#)